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Oddělení dotací

Zkratka Vysvětlivka
AV ČR Akademie věd České republiky, v. v. i.

BC AV ČR Biologické centrum, Akademie věd České republiky, v. v. i.

BÚ AV ČR Botanický ústav, Akademie věd České republiky, v. v. i.

ČZU, FLD Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta lesnická a dřevařská

EU Evropská unie

GAČR Grantová agentura České republiky

Interreg AT-CZ Evropská územní spolupráce Rakousko-Česko

Interreg CZ-SK Evropská územní spolupráce Česko-Slovensko

Interreg Danube Evropská územní spolupráce Danube

Interreg V-A Evropská územní spolupráce Česko-Polsko

JU Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích

KŘ Zlín Krajské ředitelství Zlín (Lesy ČR, s. p.)

KÚ Liberec Krajský úřad Liberec

LESY SR Lesy Slovenskej republiky (státní podnik)

LfULG Landesamt für Umwelt, Landwirtschaft und Geologie (Saský státní úřad pro životní prostředí, zemědělství a geologii)

LS Buchlovice Lesní správa Buchlovice (Lesy ČR, s. p.)

LS Vsetín Lesní správa Zlín (Lesy ČR, s. p.)

LS Strážnice Lesní správa Strážnice (Lesy ČR, s. p.)

MAS Frýdlantsko Místní akční skupina Frýdlantsko, z.s.

MENDELU, LDF Mendelova univerzita v Brně, Lesnická a dřevařská fakulta

MPO Ministerstvo průmyslu a obchodu

OP PIK Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

MŠMT Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

MZe Ministerstvo zemědělství

MŽP Ministerstvo životního prostředí

NAZV Národní agentura pro zemědělský výzkum

OP JAK Operační program Jan Amos Komenský

OPPS ČR - Sasko Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika- Svobodný stát Sasko

OPŽP ZMV Operační program životní prostředí - Zjednodušené metody vykazování

OŘ jižní Čechy Oblastní ředitelství jižní Čechy (Lesy ČR, s. p.)

PRIMUS Grantová soutěž Univerzity Karlovy určená pro mladé excelentní vědce

REVITA CZ, o.p.s. firma po realizaci projektů pro ochranu a podporu biodiverzity atd. (obecně prospěšná společnost)

RRA-PK Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje, o.p.s.

RRA-PK Regionální rozvojová agentura Plzeňského kraje (nezisková, obecně prospěšná společnost)

SbS Staatsbetrieb Sachsenforst (státní lesní podnik Saska)

SCCH Software Competence Center Hagenberg (konsorcium česko-rakouských partnerů)
TAČR Technologická agentura České republiky

TRANSADAPT Translace poznatků a transfer postupů pro adaptaci na klimatickou změnu

TUD Technische Universität Dresden

TUL, FS Technická univerzita Liberec, Fakulta strojní

ÚBO AV ČR Ústav biologie obratlovců, Akademie věd České republiky, v. v. i.

UK, PřF Přírodovědecká fakulta Univerzita Karlova

UPCE, DFJP Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

ÚSMH AV ČR Ústav struktury a mechaniky hornin, Akademie věd České republiky, v. v. i.

ÚVGZ AV ČR Ústav výzkumu globální změny, Akademie věd České republiky, v. v. i.

VÚBP Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v. v. i.

VÚKOZ Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v. v. i.

VÚLHM Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i.

VÚMOP Výzkumný ústav monitoringu a ochrany půdy, v. v. i.

WSL Swiss Federal Research Institute for Forest, Snow and Landscape Research

ZO ČSOP Onyx Základní organizace Českého svazu ochránců přírody Onyx

ZO ČSOP Vlašim Základní organizace Českého svazu ochránců přírody Vlašim
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